

Az Athéné Gimnázium bemutatása

Az Athéné Idegenforgalmi, Informatikai és Üzletemberképző Középiskola 1997 óta foglalkozik érettségire épülő OKJ-s képzésekkel, és a 2017-18-as tanévben indítottuk el az általános gimnáziumi képzést. OM azonosítónk: 200227, székhelyünk Budapesten (1073), az Erzsébet körút 7. szám alatt található.

Az Athéné Középiskola célja olyan fiatalok nevelése, akik az itt szerzett készségeik birtokában sikeresek lesznek a munkaerőpiacon és az életben.

Hosszú évek óta foglalkozunk érettségire épülő OKJ-s szakmai képzésekkel, kapcsolatban vagyunk a versenyszféra vállalataival, így tudjuk, hogy mit várnak el egy pályakezdő munkavállalótól. Általános gimnáziumi osztályaink képzését úgy állítottuk össze, hogy a gimnazisták a fő szakmacsoportok ismeretanyagába is bepillantást nyerjenek. Így az érettségi után egy év alatt szerezhethető meg az adott OKJ-s képesítés, ami plusz pontokat jelenthet a szakirányú felsőoktatási felvételiben.

Emelt szinten az alábbi tantárgyakból biztosítjuk a felkészítést a nappali tagozatos tanulóink számára: magyar nyelv és irodalom, történelem, matematika, német nyelv, földrajz, turisztikai ismeretek, informatika, informatikai ismeretek, fizika, közgazdaságtan.

Több tantárgyat tömbösített tanítási rendszerben szervezünk (énekezen, testnevelés, mozgóképkultúra- és médiaismeretek, művészetek). Ennek előnye, hogy tág teret biztosít az egyéni munkára és az együttműködésre egyaránt, a tematikus tanulás szintetizálásra ösztönöz; módot ad a diákok számára, hogy összefüggően lássanak egy témát; jobban támogatja a horizontális tanulást.

Az Athéné Középiskola célcsoportja az általános képességű tanulók, de támogatjuk a tehetséges diákokat is. Sajátos nevelési igényű tanulók fogadásához nem adottak a személyi és tárgyi feltételek. Mozgáskorlátozott diákokat tudunk fogadni.

Az Athéné Gimnázium tagozatai:

- **Humán osztály**

A feladatellátási hely kódja: 001/A tanulmányi terület kódja: 0001/

Négy évfolyamos általános gimnáziumi képzés, amelyben emelt óraszámában kap helyet az idegen nyelv, történelem és művészettörténet, utolsó évben pedig az idegenforgalom.

- **Informatikai osztály**

A feladatellátási hely kódja: 001/A tanulmányi terület kódja: 0002/

Négy évfolyamos általános gimnáziumi képzés, amelyben emelt óraszámában szerepelnek a programozás, a rendszerüzemeltetés alapozó tantárgyai.

- **Sport osztály**

A feladatellátási hely kódja: 001/A tanulmányi terület kódja: 0003/ Felvehető fő: 35

Négy évfolyamos általános gimnáziumi képzés, amelyben emelt óraszámú szerepelnek a sportedző szakképesítés alapozó tárgyai, és az „Iskolai labdarúgás a 9-12. évfolyam számára” elnevezésű ismeretanyag.

- **Grafikus osztály**

A feladatellátási hely kódja: 001/A tanulmányi terület kódja: 0004/ Felvehető fő: 35

Négy évfolyamos általános gimnáziumi képzés, amelyben emelt óraszámú szerepelnek a művészeti szakmacsoport alapozó tantárgyai, a számítógépes grafikai tervezőprogramok használata.

A felvételi eljárás

Az Athéné Középiskola felvételi eljárásának első eleme a központi írásbeli felvételi feladatsor teljesítése. A végső eredményben ez 75%-os súllyal esik latba. Az általános iskola felső tagozatának átlagát 25%-os súlyozással vesszük figyelembe.

Szóbeli felvételt nem tartunk a rendes felvételi eljárás során.

A tavaszi kivételes felvételi eljárásban részt veő diákokkal felvételi elbeszélgetés zajlik.

Diákélet

Az Athénében jó gimisnek lenni. Szeptember első szombatján hagyományosan megtartjuk a Gólyanapot, amelynek során az új diákok megismerik egymást és az iskolát. Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekek kibontakoztathassák a bennük rejlő képességeket, így a pénteki napokat a tehetséggondozó klubtevékenységnek szenteljük. A „Média és művészet” foglalkozáson a gyerekek megismerkednek a film- és műsorkészítés alapjaival, ezzel is segítve a nemzeti ünnepeinkről való színvonalas megemlékezést. Mindkét félévben szervezünk sportnapot, amelyen OKJ-s sportedző diákjaink ismertetik meg a szabad sportolás örömeivel a gimiseket. Nálunk a testnevelés órák fő feladata az élményátadás, testnevelő tanáraink saját példájukkal is mutatják a sport szemléletformáló erejét.

Kiemelkedő technikai feltételekkel, igény esetén kollégiumi elhelyezéssel várjuk a diákokat a belváros szívében, a Blaha Lujza téren.